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 السطر الصفحة الفقرة التصويب الخطأ الوحدة

 2 8  لبيئة ببيئة 1

 11 11  شمبيتر شومبيتر 

ما "الفرع الأول  1قم تدريب ر 

 عند شوميتر؟ عناصر التجديد

  11  من هو الريادي عند شمبيتر؟

وضح العلاقة بين ( 2)تدريب  

 .ريادة والتنميةال

ما دور الريادي في التنمية الاقتصادية 

 والاجتماعية؟

 11  

إعداد  اليبما أس( 3)تدريب  

 ؟الريادي

نقل التدريب إلى نهاية الفقرة الأولى 

في " حالات من الريادة( 1)قبل البند "

  21صفحة 

 21  

 13 21  إن هذا إن هنا 

الفرع  –( 1)إجابة تدريب رقم  

هو الريادي عند  من: الأول

 شمبيتر؟

الريادي عند شمبيتر ذلك : الإجابة

الشخص الذي يدخل الأفكار الجديدة من 

 .مصادر مختلفة إلى منظمته

 31  

لا يوجد لها ( 1)إجابة التدريب  

 سؤال في الوحدة

( 1)إدراج السؤال في التدريب رقم 

العناصر التي أذكر : الفرع الثاني

لريادة في يشملها المفهوم المعاصر ل

 مرحلة التخصص المرن؟

 11  

إجابة الفرع الثالث من التدريب رقم  ( 2)إجابة التدريب رقم  

 ما أهم صفات الرياديين؟( 1)

 11  

ما دور ( 3)إجابة  التدريب رقم  

الريادة في التنمية الاقتصادية 

 والاجتماعية؟

( 2)يعدل ليصبح إجابة التدريب رقم 

دين جدد ، مع إضافة بن3بدلا من 

" + خلق فرص عمل جديدة"للإجابة 

التجديد وإعادة الهيكلية في المشاريع 

 الاقتصادية

 31  

  33  (3)تدريب رقم  ( 1)إجابة التدريب رقم  

ضع دائرة حول الجواب .... 2

 :المناسب

ضع دائرة حول الجواب المناسب ....

في الجدول أعلاه بواقع دائرة واحدة 

الأربعة، ثم قم لكل سؤال من الأسئلة 

 :بجمع ما تم اختياره وقارنه بالآتي

 11 8 

 Businessخطة المشروع  

Plan 

 Business Plan  18 1خطة العمل 



مكون من ثلاثة ( 1)تدريب رقم  

 3، 2، 1أسئلة 

  15  . ج. ب. أ: تستبدل الأرقام بـ

...  تحليل مواطن. 3البند رقم  

SWOT  

مع بيان  SWOTيجب وضع مصفوفة 

تقسيماتها الداخلية والخارجية مع إعطاء 

مثال على المصفوفة بحيث يتم ذكر 

نقاط القوة، الضعف، الفرص، 

 التهديدات

 15  

التدريب الثالث في نهاية الوحدة  

لا يوجد له إجابة واضحة من 

الوحدة وخاصة البند الثاني لذلك 

 اقترح

وضع عنوان فوائد خطة عمل المشروع 

جب مراعاتها عند وأهم النقاط التي ي

ووضع إجابة التدريب . إعداد الخطة

في بند إجابة التدريبات بعد البند ( 3)

 .من خطة المشروع خطوة خطوة 11

 31  

في بند مسرد المصطلحات خطة  

 Business Planالمشروع 

 Businessتعدل وتصبح خطة العمل 

Plan ويضاف مصطلح آخر خطة ،

 Project Planالمشروع 

 67  

إن المشروع الإنتاجي )مقولة ال 3

الصغير ليس مشروعاً إنتاجياً 

كما يقول ( كبيراً بحجم صغير

المتخصصون في اقتصاديات 

 Small)  المشروعات الصغيرة

Business is not a litlle 

big Business 

إن المشروع الصغير ليس )المقولة 

كما يقول ( مشروعاً كبيراً بحجم صغير

ت المتخصصون في اقتصاديا

 Small) المشروعات الصغيرة

Business is not a little big 

Business 

 13 1 

مشكلات المشروعات . 1 

 الصغيرة وأسباب فشلها ونجاحها

مشكلات المشروعات  1.1

 الصغيرة وأسباب فشلها

 :تعدل إلى

أسباب فشل ونجاح المشروعات . 1

 الصغيرة

 أسباب فشل المشروعات الصغيرة 1.1

 51  

عزيزي الدارس، تواجه  

المشروعات الصغيرة عددا من 

 ....المشكلات

يضاف عنوان بعد عزيزي الدارس 

 ....وقبل تواجه المشروعات

المشكلات والصعوبات : "العنوان هو

 "التي تواجه المشروعات الصغيرة

 53  

بين أهم ( 2)التدريب رقم  

المشكلات والصعوبات التي 

 تواجه المشروعات الصغيرة؟

بين أهم أسباب فشل : بحيص

 المشروعات الصغيرة؟

 58  

من اهم ( 2)تدريب رقم  

 ...المشكلات

ما أهم أساب فشل المشروعات : يصبح

 الصغيرة؟

 111  

  112  يضاف للإجابة بندى ( 2)إجابة التدريب رقم  

: مسرد المصطلحات. 11 

المصطلح دورة حياة المشروع 

Life Cycle 

 Lifeوع يصبح دورة حياة المشر

Cycle Project  

 113  

عدد = عدد الزبائن المتوقعين  1

معدل /* الأشخاص المارين 

 11% = 2*211= التوقف 

 شخص

عدد = عدد الزبائن المتوقعين 

= معدل التوقف /* الأشخاص المارين 

 شخص %11 = 2*2111

 133 18 

نسبة ( 3)إجابة تدريب رقم  

 -1/ نسبة الربح= هامش الربح 

 لربحنسبة ا

 نستخرج الربح : تصبح

-1= سعر الشراء  –ثمن البيع = الربح 

3=1 

 118  



بند الأراضي  في الأصول الثابتة  1

 211111= لمدينة رام الله 

  111  21111والأصل أن يكون 

 1181111 – 131111الأرقام  

الواردة بعد بند رقم  111.111 –

 أخرى من الأصول الثابتة 3

 :يصبح

 - 118111 – 131111المجموع 

351111 

   

 إجمالي التكلفة الاستثمارية  

 111111 -فارغ    – 181111

 :تصبح

181111 – 118111 - 111111 

 111  

حساب معدل العائد على الأموال  

 المستثمرة

= مدينة طولكرم 

112111/181111  *111 =

21.3% 

  111  %21.3=  112111/118111تصبح 

لأموال حساب معدل العائد على ا 

 المستثمرة

= مدينة رام الله 

181311/151111 *111  =

31.3% 

=  111* 181311/111111تصبح 

21.5% 

 112  

 :السطر الثاني( 2)تدريب  

إنتاج السلعة وتتكون المساحة 

 محطات ومناطق التفتيش: من

 :السطر الثاني( 2)تدريب : يصبح

: إنتاج السلعة وتتكون المساحة من

 اطق التفتيشمحطات العمل  ومن

 182  

المشروع بعد عام يتساوى مع  3

 ....دينار يدره

المشروع بعد عام لا يتساوى : تصبح

 ....مع دينار يدره

 211 11 

 (3)إجابة تدريب رقم  

 2البند 

يضاف له أما في حال الدخل المتغير 

 ....فإن مدة الاسترداد

 231  

الجدول السطر الثالث / مثال  1

 %818العمود الثاني 

 3 212  %81تصبح 

: قيمة المشروع الأول 

1111/3 = %82133 

: قيمة المشروع الثاني

8333/11 =%83133 

: قيمة المشروع الثالث

3111/81 =%121285 

: قيمة المشروع الرابع

1111/8 = %3211 

% = 1111/3: قيمة المشروع الأول

83333.33 

%= 8333/11: قيمة المشروع الثاني

83331 

%= 3111/81: ع الثالثقيمة المشرو

1111 

% = 1111/8: قيمة المشروع الرابع

32111 

 212 11-

11 

= الشهري للبلياردو  الإيراد 

35*31  =2881 

= الشهري للبلياردو  الإيراد: تصبح

53*31 

 218 5 

= المصاريف الكلية  

11.3+11.13+1211 =-

1288 

= المصاريف الكلية : تصبح

11.3+13.11+1211 =1288.31 

 215 11 

 

 

 

 انتهى 
 عمادة كلية العلوم الإدارية والاقتصادية


